



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE – EDITAL 1/2018

A Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, por meio da Comissão de Residência Multiprofissional – COREMU – e da Comissão Especial de Processos Seletivos – CEPS –, torna pública a seguinte retificação do Edital:

1. No subitem 9.5 do Edital, onde se lê “18/12/2017 a 15/1/2018”, leia-se 22/12/2017 a 15/1/2018; e onde se lê “...até o dia 10/1/2018,...”, leia-se “...até o dia 15/1/2018,...). No subitem 9.9, alínea d, onde se lê 22/12/2017, leia-se 15/1/2018.No subitem 10.1, onde se lê “10.2, 10.3 e 10.4, leia se “10.2 a 10.5”. No subitem 10.3.1, onde se lê 25/2/2018, leia-se 25/1/2018.

Montes Claros - MG, 15 de dezembro de 2017.

Professor Carlos Alberto Quintão Rodrigues
Coordenador da Comissão de Residência Multiprofissional
COREMU – Unimontes

Professor José Otávio Braga Lima
Superintendente do Hospital Universitário Clemente de Faria

Professor João dos Reis Canela
Reitor